

欧洲散记(之六)



暑期出游，到“太行明珠”京娘湖来吧

炎炎夏日，您是否想找一处清凉的“天然氧吧”呆上几日？河北京娘湖景区就是一个好去处。京娘湖位于武安市西北部，因宋太祖赵匡胤千里送京娘的故事而得名。

京娘湖总蓄水量3208万立方米，湖面呈倒“人”字型，水上游览区分东、西两条支流，素有“太行明珠”的美誉。京娘湖海拔1300米，奇峰林立，烟波浩淼，林木茂盛，风景优美，气候宜人，天然植被覆盖率达98%以上，常年平均气温19-20度，夏季日平均气温26度，是避暑纳凉的好去处。京娘湖远离闹市，由于天然植被加上湖水的调节作用，素有“天然氧吧”之称。

京娘湖景区分为水上游览区，贞义岛游览区和码头休闲、度假区三大区域。水上游览区东、西两支，主要景点有老虎洞、神女仓、屏风山、神龟探海、宋太祖题诗处、宋祖峡、京娘峡等，水上游览区不仅仅为游人提供赵匡胤千里送京娘美丽动人的故事，游客还能领略迷人的水上自然奇观；贞义岛游览区主要以山地自然风光为主。纵览全岛，贞义岛上拥有保存完好的天然次生林，一年四季野趣盎然，是不可多得的“天然花园”；码头休闲区除飞降下站、岩现岩、凌波渡、柳浪渡等景观之外，还特设有游客服务中心、医疗服务点、游客投诉中心、大型停车场等服务设施，满足游客的需求。(杜家)

下午，我们在余跃小姐的带领下驱车赶往一个叫多雷斯港的地方，地方不大，是那种蓝天白云大海交相辉映的地方，只是多了很多的游艇，静静地停泊在港口里，再一次展示着意大利游艇已经是一种生活方式了。短暂停留，我们问余跃萨萨里还有没有更好的海滩，余跃给我们推荐去普拉达莫纳沙滩。上帝果然特别眷顾萨萨里，普拉达莫纳沙滩沙质细腻，沙滩绵长、海水清澈，印象最深的是黑得像乌碳似的黑人在沙滩上向休闲的人们兜售他的小工艺品。看到我们很友好地打着招呼，露出了他身上唯一的白色——白灿灿的八颗牙齿。随后余跃带我们去市中心游览罗色罗喷泉，建于1605-1606年的喷泉，很少有意大利人光顾，我们是唯一的一批客人。喷泉是一座不大的汉白玉的建筑，原是萨萨里人洗衣、汲水、灌溉用的，现在被作为文物静静地横卧在一座现代化的大桥下面。

告别罗色罗喷泉，我们又到了萨萨里市中心的广场“意大利广场”，

不大的广场却聚集了很多人。广场上正举行各式各样的活动，萨萨里人三五成群坐在路口街边，悠闲地品酒聊天，几棵挂满金黄色果子的桔子树静静地俯视着它的客人，悠闲、安适。余跃小姐说，意大利人的生活其实很单调，三五知己能够在一起喝酒聊天，已经是不错的享受了，绝没有国内的生活丰富多彩，她说，过一段时间一定要回国发展了。我们还有一个目的地，贝卢斯科尼的海边别墅。在羡慕和恋恋不舍的眼神中，我们告别了余跃小姐，继续上路了。

从萨萨里到贝卢斯科尼别墅是一段乡村公路，我们真正体会到了撒丁岛的美。头顶上是蓝蓝的天空，白云飘飘，脚下是笔直平坦的柏油路，两边是广阔的连绵起伏的丘陵，各色各样的花儿，黄的、紫的、白的、红的……连成片点缀在茂密的深深野草中，被风一吹，像一波波起伏的波浪，引得我们停车驻足了很长时间，不断按动着手中的快门，欣赏着无边的风景。不知不觉中我们的车子

驶入了一座点缀着别墅的乡村小镇，小镇依山傍海，称得上风景绝佳。每一座别墅造型各异，就地取材，样式独特，古朴中透着考究。一座古堡样式的建筑映在眼前，我们猜测这便是贝卢斯科尼的别墅了，驱车准备进去时，被门卫挡在了外面，我们只好止步。一边欣赏眼前的山水别墅，海天一色，白帆点点，一边感叹贝氏的眼光和他的福气。

天色将晚，我们乘车赶回奥尔比亚，又见到了热情好客的陈爱祖女士。用晚餐时陈女士告诉我们餐后可以去看看撒丁岛的马术比赛，我们来的这个季节正好赶上撒丁岛骑马节。这个节日果然名不虚传，不知什么时候，市民们已经将一公里多长的公路铺上了厚厚的土，而路的两边则用高高的草垛堆起，围出比赛的场地，不知从哪里涌出来的那么多人，将比赛场地围得水泄不通。我们第一次近距离看到俊男靓女们的马术比赛，奔驰的骏马，矫健的身影，给我们留下了无穷的回味。

七月 清凉一夏 SUMMER

威海赤山

观山、听海、玩沙、采贝……
自由自在地走近自然、享受大海！
国家AAAA级旅游景区

在夏日里，有山有海的地方就是孩子们的天堂。山海相连的赤山，邀您共享清凉夏日、快乐暑期。

文登香水海、石岛赤山、海驴岛亲子消暑度假之旅三日游

大巴团720元/人，周二周五发团；自驾游600元/人，周五发团。

威海石岛赤山二日游 400元/人 周六发团 济南联系电话86100109

自驾线路：济南—青银高速—（青银40公里处）青威高速—泽头路口下右转305省道（石泽线）—赤山景区

咨询电话：0631-7326666 网址：www.chishan.cn 济南各大旅行社均可报名



赤山官方微信 扫一扫 有惊喜

中国地下暗河第一漂流

山东地下大峡谷

国家地质公园 | 国家AAAA级旅游景区 | 中国十佳漂流圣地 | 山东十大最美的地方

亚洲萤火虫保护地

萤火虫水洞

国家地质公园 | 国家AAAA级旅游景区 | 中外旅游特色品牌 | 山东十大最美的地方

乘游轮 登金顶 观天马忠魂

山东天马岛

国家地质公园 | 国家AAAA级景区 | 山东自驾游示范基地 | 山东十大影视基地

萤火虫的世界 蝴蝶的海洋……

沂蒙旅游·经典线路

沂蒙经典二日游线路：D1天：山东地下大峡谷景区+萤火虫水洞景区

D2天：莒南天马岛景区。 沂蒙经典一日游线路：A：山东地下大峡谷景区+萤火虫水洞景区 B：山东莒南天马岛+山东省政府旧址(115师)